
 
 

 

 

ATA DA 459.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE AGOSTO DE 2019 

 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

 

     Aos 05 (Cinco) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 459.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos 

Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio 

Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foram postas 

em votação e aprovadas por unanimidade as seguintes Atas: Sessão Ordinária de 24 de junho de 

2019, Sessão Extraordinária de 15 e 18 de julho de 2019. Em seguida foi feita a leitura dos 

seguintes ofícios da Prefeitura Municipal: n.º 209/2019, em resposta ao requerimento n.º 61/2019, 

de autoria do Vereador Cláudio Roberto Fernandes; n.º 210/2019, em resposta ao requerimento n.º 

60/2019, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva; n.º 211/2019, em resposta ao 

requerimento n.º 58/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas; n.º 213/2019, em resposta 

ao requerimento n.º 57/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas; Do Presidente da 

APAE Senhor Sebastião Martins Pinho, convidando os Senhores Vereadores para prestigiarem a 

apresentação da Banda Batuque Legal da APAE- Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

de Tupi Paulista, nas dependências da Câmara Municipal de Tupi Paulista, no dia 27 de agosto de 

2019, às 14horas. Em seguida passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram 

postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os 

seguintes requerimentos: n.º 065/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas subscrito 

pelos Vereadores Devail Ferreira, Alberto Luiz Sales, Laercio Leandro da Silva, Adenilson 

Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Cláudio Roberto Fernandes, Sidnei Sandro Mantovani, 

parabenizando o Coordenador Senhor Felisberto Delavalentina, pela festa do Sagrado Coração de 

Jesus, realizada no dia 28 de junho no Distrito de Oásis; n.º 066/2019, de autoria do Vereador 

Alberto Luiz Sales subscrito pelos Vereadores David José de Freitas, Laercio Leandro da Silva, 

Sidnei Sandro Mantovani, Adenilson Gonçalves Bueno, Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, Clóvis Antonio Lopes, Cláudio Roberto Fernandes e Devail Ferreira,  parabenizando 

o Senhor Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Tassoni Antonio, o Diretor do Departamento de 

Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Emerson Pereira Blaia, a Coordenadora do Meio 

Ambiente, Lourdes Alves Grassi e a Presidente da Cooperativa de Catadores de Materiais 

Recicláveis de Tupi Paulista, Vera Lúcia da Silva, em virtude da nossa cidade  ter recebido o 

“Certificado de Qualificação Município Verde Azul” da Secretaria de Infraestrutura e Meio 

Ambiente do Estado de São Paulo, no dia 11 de julho de 2019. A seguir passou-se para leitura das 

indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes 

indicações: n.º 59/2019, de autoria do Vereador Sidnei Sandro Mantovani subscrito, pelos 

Vereadores David José de Freitas, Laercio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, Cláudio Roberto Fernandes, Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes e 



 
 

Devail Ferreira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que interceda junto ao Departamento 

de Estradas e Rodagem – DER, através de seu Diretor da 12ª Divisão Regional do DER de 

Presidente Prudente/SP, para que seja construído o acostamento na Vicinal Municipal “Luiz de 

Pieri” (TPA 020) passando pelo Distrito de Oásis. Em seguida passou-se para a palavra Livre no 

Expediente. Usaram da palavra os Vereadores David José de Freitas, Alberto Luiz Sales, Laércio 

Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujos pronunciamentos 

encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do Dia e não 

havendo matéria para apreciação passou-se para a Explicação Pessoal. Usou da palavra o Vereador 

Laercio Leandro da Silva, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. 

Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 12 de agosto de 2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada 

conforme será assinada. 

    

             

           Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 

           Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 

           David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

 

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


